
Kako je proteklo otvorenje izložbe fotografija 

 „Pejzaži zavičaja“, autora Joze Klarića? 

 

Otvorenje izložbe fotografija pod nazivom „Pejzaži 

zavičaja“ autora Joze Klarića održano je  28.5.2024. u 18.00, u 

prostoru OŠ Mate Lovraka. 

Gospodin Klarić predložio je školi postavljanje izložbe 

fotografija s ciljem upoznavanja učenika s ljepotama i 

raznolikošću naše domovine Hrvatske.  

Izložba je postavljena uoči Dana državnosti, Dana grada 

Zagreba i Dana branitelja grada Zagreba. 

Uvodnu riječ održala je ravnateljica Alemka Pliestić. 

Govorila je o gospodinu Klariću kao ocu naše učenice, 

nenametljivom, dugogodišnjem suradniku, podržavatelju i 

pratitelju svih školskih kulturnih događanja.  

Zatim je ravnateljica istaknula da je gospodin Klarić jedan od 

mnogih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata koji je u 

nametnutom ratu branio svoj dom, što je ostavilo velik trag na 

njegovom zdravlju. 

Konačno, gospodin Klarić je otkrio umjetnika u sebi koji se 

izražava pisanjem i fotografiranjem. 

Njegove tri bitne uloge: oca, hrvatskog branitelja i umjetnika 

isprepliću se na jedinstven način koji mu daje snagu za život.  

Profesorica likovne kulture Bernadica Mažar dala je stručni 

osvrt na izložbu.  



Učenici petog razreda pripremili su nekoliko recitacija: iz zbirke 

pjesama Joze Klarića „Bitka za život“ -  „Bili i plavi“, te Augusta 

Šenoe „Zagreb“. Uvježbala ih je profesorica Hrvatskog jezika 

Marina Tomić. 

Otvorenju izložbe prisustvovao je cijeli sedmi razred koji polazi 

autorova kći, s razrednicom. 

Atmosfera je bila svečana, jednostavna i topla. Osjetili su to svi 

prisutni. 

Važni gosti na otvorenju izložbe bili su predstavnici Udruge 

veterana 145. brigade Hrvatske vojske, supruga autora, 

predstavnici roditelja iz Vijeća roditelja i drugi zainteresirani 

zaposlenci škole. 

U izloženim fotografijama već više dana uživaju učenici i 

zaposlenici škole, okupljaju se i iznose svoje dojmove. 

 

Sudionica otvorenja 

 

 

       


